

2018 郑开国际马拉松 全半程抽签结果公布

跑友可登录郑开官网在线查询中签结果

本报讯(记者 陈凯)昨日中午,2018年郑开国际马拉松赛全、半程项目抽签结果正式统一公布。已经报名全、半程项目的跑友,可登录郑开马拉松赛官网在线报名窗口了解个人中签结果。查询后中签的跑友正式获得了明年的郑开赛事个人所报相应项目的参赛资格,而没有中签的跑友则只能遗憾地再等待一年。

明年是郑开国际马拉松赛连续举办的第12个年头。与往届一样,2018

郑开马拉松赛设有全程、半程和5公里小马拉松(含亲子、情侣马拉松)3个竞赛大项,报名仍采用线上、线下相结合以及报满即止的方式。其中全、半程项目只接受线上报名,明年郑开赛事这两个项目的报名自11月20日启动线上报名以来,跑友报名持续火爆,两个项目各1万人的设定参赛名额早早报满。全、半程项目报名截止后,郑开马拉松赛组委会根据报名跑友提供的个人资料进行严格审查,最终于昨日

正式统一公布了2018郑开马拉松赛全、半程项目的抽签结果。查询后中签的跑友正式获得了明年的郑开赛事个人所报相应项目的参赛资格,没有中签的跑友,郑开马拉松赛组委会将会在3~5个工作日内原路退还相应的报名费用。

2018年郑开马拉松赛小马拉松项目的报名目前仍在火爆进行中,跑友除了可登录郑开官网或官方合作APP“马拉马拉”进行线上报名外,还

可在线了解报名费用、优惠措施、报名须知等具体详情。12月11日,该项目的线下报名也已启动,跑友可前往郑开国际马拉松赛执委会(郑州市金水区黄河路与黄河南街交叉口向南30米路西)进行现场报名,报名截止日期为2018年2月28日。小马拉松项目设定的参赛名额为29000人,也采用报满即止的报名方式,不想错过明年郑开赛事的跑友可抓紧时间进行报名。

“中国艺术璀璨之约” 联合国总部精彩绽放

新华社联合国12月12日电 京剧、民乐、书法……多种中国传统艺术11日晚在纽约联合国总部由中国艺术家精彩呈现,向世界讲述中国故事,传播中国声音,受到热烈欢迎。

以“醉美中国,世界共享”为主题的文化交流活动11日晚在纽约联合国总部开幕。此次活动是“中国艺术璀璨之约暨南南环球极致之旅”的一部分,由美国华人文学会和中华社会文化发展基金会组织支持。

联合国开发计划署助理署长徐浩良、联合国新闻和媒体司司长姜华等联合国高级官员、中国音乐家协会主席叶小钢、中国驻纽约总领事馆文化参赞李立言等出席了活动。

张铁林、李玉刚、王子歌等著名艺术家和演员带来书法、戏曲、京剧、器乐和中国功夫等精彩表演。

叶小钢说,这次活动能让来自世界各地的民众直观地感受中国艺术的多元魅力。不同国家、不同种族、不同文化背景的民众可以通过艺术这个纽带,产生思想上的碰撞或共鸣,进而推动艺术的发展和创新。

除了在联合国总部的展演,“中国艺术璀璨之约”还包括3场系列主题活动。奥运冠军邓亚萍11日下午在联合国就“智勇满贯·乒乓人生与大国外交”作了主题演讲,叶小钢和张铁林在哥伦比亚大学就东西方音乐和书法艺术分别作了主题演讲。

据悉,“中国艺术璀璨之约”全球文化推广活动未来还将在迈阿密、伦敦、莫斯科、巴黎、悉尼等地巡回举办。

明星“护宝人”王刚:

到博物馆了解自己的文化基因



国时期的文物国宝。近日,王刚接受记者采访,分享了此次参加《国家宝藏》的感触和收获,并表达了对即将亮相的河南文物的期待。

作为收藏界的“扛把子”,王刚在参加《国家宝藏》之前就对曾侯乙编钟并不陌生,但是如此深入了解曾侯乙编钟的前世今生,那真的“只有通过这次做节目”。在王刚看来,“这是一次难得的经历”。这次经历也让他感触颇多:“作为国宝守护人,这种守护不仅仅是形式上的,更重要的是在心里要爱护它,传承它,尤其是要传承国宝里蕴含的民族精神。”

在参观曾侯乙编钟时,考虑到文物容易受到周围客观环境、温度湿度的影响,王刚是用手捂住了口鼻才凑近观看,临别时,他还对编钟深深鞠躬,这一个小心翼翼的、发自内心的下意识举动,显示了王刚对国宝的崇敬。“我看到曾侯乙编钟时,那种震撼无法用语言来形容。我认为只有我自己被感染被震撼了,我才能通过形体、表情、语言去感染、震撼其他的观众。大家如果真的目睹这一件件国宝,我相信那种崇敬之情和文化自信会油然而生。”王刚说。

因强势的文博资源和创新的内容和形式,再加上众多大牌明星加盟,央视文博探索类节目《国家宝藏》播出两期以来,在观众中掀起了一股“国宝热”。上周日的第二期节目中,演员王刚作为曾侯乙编钟的明星“护宝人”,带大家重新认识了这件战

王刚此前参与过多档的鉴宝类节目,谈到这些节目与《国家宝藏》的不同,王刚说:“过去,我们可能关注文物是哪个朝代的啊,品相怎么样啊,真的假的呀,值多少钱啊。而《国家宝藏》更关注的是文物的文化内涵、精神内涵、历史内涵,包括科技、艺术等方面方面的元素,所以说《国家宝藏》对我个人的收藏观念都是一次提高。”

在王刚看来,去博物馆了解文物就是最好的爱国教育,“我是谁?我从哪儿来?这些终极人生问题,只有徜徉在博物馆、看到一件件文物的时候,我们才能找到答案:除了我们的生命是爹妈给的,我们更需要了解自己的文化基因,这时候你才会知道,作为一个中国人都意味着什么,你的生活,你的生命才变得更加有意义。”

谈到即将于本周末亮相《国家宝藏》的三件河南文物,王刚说:“河南是文物大省,在全国具有举足轻重的地位,不管是地上文物,还是地下文物,都在全国排前几位,我想河南的三件宝物也一定会让我们震撼,收藏界常说的‘一定会让我们开眼’,我们期待着!” 本报记者 秦华

NBA综合

尼克斯加时胜湖人 詹皇助骑士擒老鹰



老鹰队球员普林斯在比赛中上篮
新华社/美联

新华社华盛顿12月12日电 NBA常规赛12日共进行了7场比赛。波尔津吉斯砍下37分和11个篮板,比斯利加时赛表现抢眼,在两人的带领下纽约尼克斯113:109战胜洛杉矶湖人。

尼克斯与湖人的比赛,双方在常规时间里战成99平。加时赛还有1分24秒时,比斯利强行突入篮下,接麦克德莫特的传球后上篮得分,尼克斯109:103领先,基本锁定胜局。

本场比赛也是尼克斯本赛季主场取得的第13场胜利,目前球队总成绩为14胜13负。

湖人队方面,波普得到球队最高的24分,新秀库兹马替补上场取得19分。

骑士与老鹰的比赛中,詹姆斯很好地组织起了球队的进攻,以追平职业生涯最高的17次助攻带领骑士以123:114击败对手。

此役詹姆斯13投11中得到25分,并抢下7个篮板。

骑士队在近16场比赛中赢下15场。本场比赛骑士投中了赛季最高的20个三分球,其中9个都集中在第一节。

科沃尔为骑士贡献了19分,其中18分都是通过三分球所得。此前因伤休战的乐福本场比赛取得17分,另有12个篮板。

老鹰6胜21负联盟垫底。普林斯本场获得24分。

同日,圣安东尼奥马刺89:95不敌达拉斯小牛,费城76人118:112加时战胜明尼苏达森林狼,华盛顿奇才98:103负于布鲁克林篮网,萨克拉门托国王99:92击败菲尼克斯太阳,丹佛掘金103:84战胜底特律活塞。

俄罗斯支持运动员 以中立身份参加冬奥会

新华社北京12月13日电 尽管被禁止代表团整体参加明年的平昌冬奥会,但俄罗斯奥委会已经表示,将支持本国运动员以中立身份参加冬奥会。

在不断有选手遭遇禁赛的大背景下,俄罗斯奥委会做出的这一决定,还是得到了包括平昌冬奥组委主席李熙范等的欢迎。

国际奥委会执委会在上周做出决定,禁止俄罗斯代表团参加平昌冬奥会,邀请符合条件的运动员以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”名义参加个人或集体项目。国际奥委会这一被看作“网开一面”的举措,很快得到了俄罗斯运动员的回应。

当地时间12日,俄罗斯奥委会在莫斯科召开会议,支持本国运动员以中立身份参加平昌冬奥会。目前已被暂停国际奥委会委员职务的俄罗斯奥委会主

席茹科夫表示,他希望能有超过200名俄罗斯运动员出现在平昌冬奥会上。

“我们有超过200名运动员具有获得参赛资格的能力。”茹科夫表示,“我认为国际奥委会会确保俄罗斯高水平运动员得到参加平昌冬奥会的资格,比如我们拥有优秀运动员的冰球队。”

就在茹科夫做此评价之前的几个小时,国际奥委会对俄罗斯女子冰球队开出禁赛罚单,理由是队中有6名运动员涉嫌在2014年索契冬奥会上使用禁药。这6名涉事球员被终身禁赛。

最近几周来,已有超过30名参加过索契冬奥会的俄罗斯运动员因涉嫌使用禁药被国际奥委会终身禁赛。包括索契冬奥会冠军特别季亚科夫、索契冬奥会3枚银牌得主维列格扎宁在内的选手在被取消成绩的同时,被终身禁止

参加冬奥会和夏奥会。目前受到这类处罚的俄罗斯选手,涉及雪车、越野滑雪、冬季两项和速度滑冰等冬奥项目。

在12日俄罗斯奥委会会议上,俄罗斯冰球队队员统一身着“俄罗斯在我心中”的服装,而其他参赛运动员则穿上了本来为本届冬奥会设计的俄罗斯代表团蓝色制服,以表达决心。

茹科夫表示,剥夺运动员代表祖国参赛的机会,是不可接受的。“尽管我们认为国际奥委会制裁俄罗斯代表团的决定是明显不公平的,但同时我们的现实处境让我们必须做出决定,支持运动员以中立身份参赛。”

即便是以中立身份参赛,俄罗斯运动员也必须经过各自项目的选拔达到参赛标准,且不存在违背《世界反兴奋剂条例》的情况。



12月12日,格雷斯米奥队球员巴里奥斯(左)与帕丘卡队球员穆里略在比赛中争顶头球。当日,在阿联酋酋长因进行的世俱杯足球赛半决赛中,南美冠军格雷米奥队在加时赛阶段以1:0战胜中北美及加勒比冠军帕丘卡队,晋级决赛。
新华社/路透

“中国金球奖”名单出炉

郑智、武磊和冯潇霆入围前三

本报讯(记者 刘超峰)由体坛传媒发起并主办,国内外百家媒体记者参与投票评选的“2017年中国金球奖”评选工作日前已经结束。综合全国各职业足球记者们的选票,郑智、武磊和冯潇霆三人在众多候选人中脱颖而出,成功入围前三名。

据了解,最引人关注的“中国金球奖”候选共15人,分别是曹赉定、冯潇霆、郜林、高俊闵、姜至鹏、谭龙、王超超、王永珀、武磊、肖智、颜骏凌、于大宝、张呈栋、张鹭、郑智。从统计的结果来看,郑智、武磊和冯潇霆三人的得票数相差不多。郑智作为这些

年来中国唯一的“亚洲足球先生”,虽然已经37岁,但地位依然无人能撼动,对于球队的重要性不言而喻。武磊今年连续第二次在亚足联的“亚洲足球先生”评选中进入前三,这在某种程度上极大地提升了他在今年争取这个奖项的竞争力。而作为85年龄段黄金一代的代表性人物,冯潇霆在今年遗憾地错过了中超最佳称号,如果这次能够获得中国金球奖,无疑是努力弥补缺憾的最好补偿与肯定。

24日,“中国金球奖”的颁奖典礼将在广州举行,谁将捧起首届中国金球奖,届时将会水落石出。

国家体育总局反兴奋剂中心 公布多个处罚决定

新华社北京12月13日电 国家体育总局反兴奋剂中心12日晚公布了对多个项目运动员兴奋剂违规的处罚决定。

冬青奥会速滑冠军李岩哲在今年2月13日的赛外检查中被发现兴奋剂违规,同位素质谱确认其样品中含有外源性睾酮代谢物。李岩哲被禁赛4年,负担40例兴奋剂检测费用(4万元),教练冯庆波被禁赛2

年,负担20例兴奋剂检测费用。

健美依然是兴奋剂滥用重灾区。今年全国健美锦标赛期间,7名健美运动员在赛内检查中被发现使用兴奋剂,分别被禁赛6个月至4年,所在单位受到警告并承担多例兴奋剂检测费用。

令人痛心的是,一名未成年残疾人运动员也被发现兴奋剂违规,被禁赛6个月。

全国五超联赛

河南信大不敌上海徐房

本报讯(记者 刘超峰)昨日,在全国五超联赛的一场补赛中,坐镇主场的上海徐房凭借主场之利,最终以6:2轻取河南信大大队,主队终于尝到了新赛季首次胜果,而河南信大联赛开始后一场未胜,成为唯一一支不胜的队伍。打完本场比赛后,河南信大将前往山东济宁,与五超其他9支球队

本场比赛,开赛未尝胜绩的上海徐房志在一搏,第一次进攻便有所斩获,由刘畅在对方禁区点射取得进球,此刻比赛才刚刚开始42秒。此后,徐房队攻势如潮,河南信大显得十分被动,始终处于挨打之势,上半场接连丢失四球。

在下半场比赛,徐房队员略显松懈,双方各攻入两球。最终,河南信大做客上海以2:6败下阵来。



12月12日,2017/2018赛季欧洲足球冠军联赛决赛标志在乌克兰基辅揭幕。决赛将于2018年5月26日在基辅奥林匹克体育场举行。这是揭幕仪式现场展示的欧冠奖杯和欧冠决赛标志。
新华社/路透



12月12日,切尔西队球员在比赛中庆祝进球。当日,在2017/2018赛季英格兰足球超级联赛第17轮比赛中,切尔西客场以3:1战胜哈德斯菲尔德队。
新华社/路透

苏格兰斯诺克公开赛

曹云鹏轰出147分

新华社伦敦12月12日电 中国选手曹云鹏12日在格拉斯哥举行的苏格兰斯诺克公开赛首轮比赛中,轰出了职业生涯中的首个满分147分,也成为第四位在职业比赛中打出满分的中国选手。

另外三位打出147分的中国选手是丁俊晖、梁文博、傅家俊。

27岁的曹云鹏首轮比赛的对手是来自英格兰的希金森,曹云鹏拿下前两局比赛后,第三局他上手后打得异常顺手,最后凭借完美的发

挥打出满分。之后他再胜一局,以4:0获胜,晋级64强。

到本届苏格兰公开赛时为止,累积的满分奖金已经达到两万英镑(约合17.8万元人民币),如果没有其他选手打出147分,他将一人独揽这份奖金,同时还将另外获得两千英镑的赛事最高单杆得分奖金。

这也是职业比赛历史上出现的第134个147分。

其他比赛中,中国名将丁俊晖和梁文博也击败各自对手晋级第二轮。